



湖畔苑小区“断气”因偷接管网

港华燃气:供气方已盗用我们天然气近9个月

本报7月17日讯(见习记者 王皇 实习生 刘雯 赵洋)近日,家住天桥区湖畔苑的邱先生反映,小区几天前突然没通知就断气了。记者了解到,该小区未与港华燃气签订供气合同,断气主要因私接燃气管网。目前,港华燃气已基本完成入户安全评估,恢复供气需待整改达到标准之后。

去年通的燃气

前几天突然停气了

“6天前突然停气了,没有下任何通知。”邱先生说,去年10月份湖畔苑小区通上了天然气,但不知什么原因最近却停气了。邱先生说,和其他小区直接到港华燃气公司缴费不同,他们小区燃气费由物业代收。

记者了解到,湖畔苑应属于港华燃气供气区域,为何由济南振利达液化气有限公司供气?邱先生说,可能他们与港华燃气有合作,停气是不是因合作出问题了。

目前该小区有大约11栋楼,780多户居民,均已无法使用天然气。记者电话联系济南振利达液化气有限公司的负责人,该负责人表示,可去问港华和住户,对为何停气并未作出解释。该小区物业负责人也表示不清楚是啥状况。

小区未与港华燃气
签订供气合同

“这个小区没有和我们签订供气合同,小区供气方在我们的供气管道上私接管道。”港华燃气相关负责人说,湖畔苑小区是济南港华特许经营区域,但该小区的管道燃气却不是港华所建,还未并入港华管网。

“小区的燃气管道属于非法私接并盗用管道天然气。”该负责人解释,今年6月4日上午,该公司巡线员对湖畔苑25号楼前燃气管道进行巡查时,发现公司所属中压燃气管道上被偷接了一条管道。

“2013年底私自开通使用天然气至今,接近9个月时间。”该负责人说,发现私接管道后,公司向市、区两级公安机关报案,配合公安机关取证,在上级指导下近日断开了私接管线,进行停气等管理措施。

记者从济南市公用事业局燃气处了解到,济南振利达液化气有限公司多年前曾有过瓶组液化气的资质,但几年前已被取消。

安全评估基本结束

将出整改意见

“湖畔苑小区原有燃气供气设施已年久失修,未经燃气安全技术分析评估。”据介绍,15日开始,港华安检人员在湖畔苑小区各类燃气相关资料提交齐全且验证资料合格的前提下,对湖畔苑燃气设施进行检测及安全评估。相关负责人介绍,17日下午入户安检基本结束,本周将对漏检户入户安检。

“目前发现户内除燃气表换新,其他管道均为危旧管道,存在严重的安全隐患,设计调压器的型号和实际安装的不同,另外,小区燃气管道没有按照设计图纸施工。”该负责人表示,目前入户安检发现小区户数也多于社区提供的数字。“要根据评估结果安排接下来的整改工作。”针对可能出现的整改所需费用,港华燃气公司相关负责人表示,由于之前居民所交改造费用并未交至港华,整改费用将是一个问题。

居民在楼前自划停车位

办事处称不具备效力将协调处理



居民自划停车位,还标上了车牌号。见习记者 李文平 摄

本报7月17日讯(见习记者 李文平 实习生 郭传京)近日有市民反映,市中区西八里洼小区81号楼前居民私自划上了停车位,有的甚至占据多个车位,导致部分居民有车无处停放,意见很大。六里山街道办事处称,居民私划停车位不具备效力,如遇到停车纠纷将出面协调。

记者在西八里洼81号楼前看到,地面上用红、黄、白各种颜色的油漆勾着方框,有的在框内还写上了车牌号。记者数了一下总共有近20个停车位,部分停车位长度超过5米,车子停在里面,前后都空出一大截,和正规的停车位很不相同,宽度也不太符合标准,还有的居民将木板放在路上。

六里山街道办事处工作人员称,由于81号楼属于开放式小区,没有物业,也没有规划停车场,居民只能将车停在小区楼下。对于居民私自划分的停车位,该工作人员称这些停车位并不具备效力;如私自安装车位锁,将组织人员强制拆除。对于因为停车而产生的纠纷,办事处和玉函北区居委会将协调解决。



奥体心·私家山·学区豪宅

天悦府二期95-165m²私属伴山洋房新品认筹
读济南最好小学—山东省实验小学



加入7月幸福置业计划即赠10万房款



关注微信
惊喜有礼

■三心交汇、未来核心

■南北商圈、国际配套

■省级名校、赢在起点

■私家山体、坐享宁静

■低密绿景、墅质洋房

■千亿央企、第一品牌

■港府管家、一级物业